



УКРАЇНА

Рожнятівська селищна рада
Івано-Франківської області

(двадцять перша позачергова сесія восьмого демократичного скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 травня 2022 року
№ 609 - 21/2022

смт. Рожнятів

Про внесення змін до рішення сесії Рожнятівської селищної ради від 19 квітня 2022 року №600-20/2022

В зв'язку з уточненням, площі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення, розташованої за межами населеного пункту с.Верхній Струтинь, керуючись рішенням сесії Рожнятівської селищної ради №-600-20/2022 від 19 квітня 2022 року «Про надання дозволу на складання технічної документації щодо інвентаризації земельних ділянок сільськогосподарського призначення комунальної власності сесія селищної ради

ВИРІШИЛА :

Внести зміни у пункт 1 рішення сесії Рожнятівської селищної ради №-600-20/2022 від 19 квітня 2022 року «Про надання дозволу на складання технічної документації щодо інвентаризації земельних ділянок сільськогосподарського призначення комунальної власності та викласти в такій редакції:

1. Надати ТОВ «Агро Блок» (код ЄДРПОУ 40443927) дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності сільськогосподарського призначення, орієнтовною площею 100 га, розташованих на території Рожнятівської селищної ради Калуського району Івано-Франківської області, за межами населених пунктів села Рівня ур. «Сигли» та 23,4847 с.Верхній Струтини ур «Коцірка» із подальшою передачею даних земельних ділянок в оренду ТОВ «АГРО-БЛОК», строком на 1 рік для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, із встановленням річної орендної плати у розмірі 8% від нормативної грошової оцінки земельних ділянок, що визначається від середньої нормативної грошової оцінки одиниці площі ріллі по області.

2. ТОВ «Агро Блок» забезпечити розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель зазначених у п. 1 цього рішення, у найкоротші терміни та подати на затвердження Рожнятівській селищній раді Калуського району Івано-Франківської області.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію містобудування, будівництва, земельних відносин, екології та охорони навколишнього середовища.

Селищний голова

Василь РИБЧАК